





PROTOKOLL nr 2/2020

SAMMANTRÄDESDATUM
2020-03-12

STYRELSEN – FGI

Tid:	18.00-18.30	PARAGRAFER: 11-17
Lokal:	Klintevallen Klintehamn	
Deltagare:	Mikael Nilsson Olof Thomsson Alf Nilsson Anders Pettersson Magnus Thomsson	ordförande skattmästare ledamot suppleant ledamot
Övriga deltagare:		
Frånvarande:	Håkan Nyberg Jörgen Pettersson Anna Hemmungs Kerstin Österberg Per-Ola Nilsson	ledamot suppleant vice ordförande ledamot
UNDERSKRIFTER: JUSTERARE:	Olof Thomsson 	
ORDFÖRANDE:	Mikael Nilsson 	

REGISTER: Sammanträde nr 2/2020-03-12

- § 11 Mötets öppnande
 - § 12 Godkännande av dagordning
 - § 13 Justering av föregående protokoll (2020-01-23)
 - § 14 Behandling av motioner till årsmötet
 - § 15 Inför årsmötet
 - § 16 Övriga frågor
 - § 17 Mötets avslutande
-

§ 11 Mötets öppnande

Ordförande för kvällen Mikael Nilsson hälsar FGI-styrelsen välkomna till Klintevallen Klintehamns IK och förklarar sammanträdet öppnat.

—

§ 12 Godkännande av dagordning

Föredragningslistan fastställdes efter det att ledamöterna anmält ärenden till punkten om Inför årsmötet.

—

§ 13 Justering av föregående protokoll (2020-01-23)

Protokollet justerades och lades till handlingarna.

—

§ 14 Behandling av motioner till årsmötet

Inga motioner har inkommit.

—

§ 15 Inför årsmötet

Vi genomför mötet med hänsyn till den viruspandemi corona som förekommer. Ingen handhälsning och lite avstånd mellan stolarna.

—

§ 16 Övriga frågor

Bästa pärksocken

Priset går 2019 till När IF, och det gäller Maj- & Junipärk samt Stångaspel, och får därmed Knut Östergrens vandringspris.

Läktare

Läktare byggs just nu, redan klara är 2 utetoaletter och ett torn för filmning. Thomas Fogelberg står för uttransport till Stånga. Vi behöver säga till Stanggmalmén att läktaren vid varpan behöver riktas och en översyn. Medel är sökta vid DBV för byggkostnaden på totalt ca 30 000 kr.

Vandringspris Parvarpa

Pris har efterfrågats, frågan tas med.

Kommittémöten

Våra kommittéer ska ha möte och vi ska försöka samordna dessa till den 23 april kl 18.00.

—

§ 17 Mötets avslutande

Mötesordförande Mikael Nilsson förklarade härmed mötet som avslutat.

—